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MepLeyopeva evotntoC

1. Aoknoelc npaénc-epaproync.

2. MpaKTkoc oONyocC
OLKOVOUOTEXVIKWV MEAETWV.




2KOTTOL EVOTNTOLG

* H KATAPTLON MLOC OLKOVOUOTEXVLKNG MEAETNC
Ao oteAen tou v €xouv oTtoudACEL TNV

OLKOVOULKN ETILOTAN.

* H mpakTikn aoknon o€ 0ka Bepata
OLKOVOLLOTEXVLKNC avaAuonC LE elAvoN
QOKNOEWV.
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Acknon 1"

['e v dpvon kot ) Aettovpyice oS vEOS MIKPNS [Blopnyovikng HOVAdUS OTulTovVTol T

TAPUKATO KEPAAond. &
e 'E000 mpaOT™S £YKUTAOTUONS (0LOIPEC O1KNYOPMY, TOUBOANIOYPAYMY KOL AOITMV TOUBODIMV Y10

NV EMIAOYY KOI TH OCDCTOCH TOD VOUIKOD TPOGMWTOD THC ETIYEIPNONC, TOKOI KOTOOKEDOOTIKHC
TEPIOOOD, TOCIOIO. KOL LOITG, GLVOQPH £C000.), GUVOAMKOD KOGTOVC 26.000.00 £vp®.

o Ayopd OWKOTEOOV (4 OTPELUOTO, EKTOC KOTOIKNUEVIC TTePIoync), 0EI0S 5,75 evpd ova T. L.

Avéyepon KTIPWKOV £YKoTootdseov (1.500 1), xoctoug 233 evpd avd tT. (. EmmAéov,
tpoPArémovion damdveg 20.500 gvp® mOL APOPOVV AUOPBEC Yia TV EKOOGT THC OTKOOOMIKTC (LOE10C
Ko TNV EMiPreyn Tov epyactdv amd ToV apuoOdo LY OVIKO.

AYopa pnyovoAroYIKov ECOTAMGUOV (UNYOVIIUOTO. KOIVODPYIO EDPMTOIKNC TEYVOLOYIOC), GUVOAKIG
damdvnc 1.100 000 evp®.

Awpopemon Ilepifarrovrog Xopov (pya  000moiios, QOTIOUOS eCMTEPIKOD  YWPOU,
0EVIPOPUTEDOEIS), GLVOMKOV KOGTOVS 12.000 gVp®.

‘Epya Yrodoung (dixktva OTE, AEH, 0opevons kai omoyétevoins), GUVOAMKNG oamdvne 16.000
EVPO).

Ayopa Meto@opik®@v MEo®V (Qoptyé avtoKiviTo Vi, TV UETOPOPT, TPOIOVIWY —DAIKMDV EKTOS
TOV YWPOV TOV EYKOTATTOTEDY THS LOVAIS), GLVOMKOD KOGTOVS 60.000 gvpo.

Aowtog EComiopnog (H/Y, mpoypduuote, poc koa oo, ovvaen €ion), GovolMkng oomdvng 40.000
gvpa@, and to omoio 20.000 gvpd APOPOVV TNV EMTAMGT] YPUPEL®V SLOIKNGC.

To apymo Kepaiowo Kiviong yia v opoin Aertovpyia g vd 10puon Hovados eKTLdTol G
35.000 gvpm.




Me Bdon tov avartoctokd N.3908/11 omwme tpomomomOnke va TpocdtopiceTs:

0) 10 EmuéCino — Evieyvopevo Kootog ¢ emévovonc,

B) 10 Zvvoiko Kootog Enévovong Kot

Y) 10 Xovorko Amartovpevo Kepadaio yio v i0pooT) Kot T AEttovpyio TS TUpamave LOVASC.




Avon

a) Me don tov N. 3908/11 1o EmAé&io Kootog Erévovong
(E. K. E.) 16ovtan e to dfpotoua tov emAEEILOV SOTUvAY TOV d@OopodV TAYLL, TO GUAN TEPLOVCUKA
otoyyelo KaOMOS Kot TIS AUOPES CLUPOVAMV (LOVO Y10, OPICUEVES KATNYOPTES ETIYEIPNTEMDY).

Ewwotepa, o E. K. E. =

ILavio Teprovelukd eTorysia:

K66T0¢ KTIPLUKOV £YKUTUGTAGEMV (QVEYENTI KTIPIOKMDV EYKATOOTAOEMY, QUOISES LIYOVIKDV VIO, TV
EKTTOVNON TV OPYITEKTOVIKMOYV KA1 LOITMWV OYEOIMV, TV ETIPAEWN TMWV £PY0.0IY KOOMC Kol TOD KOOTOVC
EK000NC TS OIKOOOUIKNSC GOEIOG, EKTOS TOD KOOTOLS ovéyeponc exbeoiaxod ywpov mpofo/nc twv
TPOIOVTMV TNC ETIYEIpNaNC mov 0gv Bewpeitor emi éCiun domovn)

+ Ayopad pnyovoioyikov EomMepo0 (Karvodpyio. unyovijuoTo, 1 UETOYEIPICUEVD, e TIOTOTOIN O
KOTOALNAOTNTOC OTt0 TO0 0puooio Teyvio Emiuceintiipio)

+ 'Epya Ymodopung (gdvdeon e emiyeipnone ue To. OXOPOITHTO. OIKTLO. VEPOD, OTOYETEVTIC,
NAEKTPOOOTNONC, 00IKOD KOUPOV KAT.)

+ mpom)Oere Metapopwkav Méoov (udvo 1o UeTOQOPIKG. LECO. TOV YPHOILOTOI0DVIOL EVTOS TOD
YPOD TOD ENYOTTATION 1] ATTOTEAODY OVOTOOTUOTO KOUUATI THC TOPAYMVIKNC O100IKOTIOC THC HOVAOIC)
+Epya Avupopooong lepifariovroc Xapov (zspiopaln, Epyo e0mTEPIKIC 0000, TPATIVOD KAT.)

+ Aowog EZomhopog (HY, gol, sktomwtée, elomlouos £0TionS TPOOWTIKOD KAT., EKTOS OOTOVMDYV TOV GQOpPOvY TNV
§g{iﬁ).(r)|0;y—axsé;7 TV YPOQEIMV 0101KNCNC)




+ Ewwkéc/Teyvikég Eykataotacels (0140 amobnievane mpdtwy vimv, SI0IKEC OECOUEVES ERMECEPYOTIOC TPMTMWV DAMV 1]
amoBnKevanc EVEPYEIOC K/TT.)

+ Avieg dumaves (LOYIGLIKA TPOYPULMOTO KAT.,)

+ Anopéc Zvppovimv (KOGTog mopakoriovbBneng Tov Epyov TG EMEVOVCNS KATL., uove yia. MME).

Me Bdaon ta dedopéva g doknong Kat Ta TpofPrendueva and tov wyvovta N.3908/11, &yovue Tov
dtaympotd Tov koatovg enévovong oe E. Kl E. kov pn E. KL E., ftou

E. K. E. = d0poicua tov emAEEmV dumavdV ETEVOLGTC:

[loyio wepiovoiokd otoryeio.

. xtpaxd = 349.500 (1500 y 233) + 20.500 svpod= 370.000 gvpo.
2. pyoviuoto = 1.100.000 evpo.

3 gpyo vrodounc=16.000 evpo.

owpdpemaon meptPariiovtog ydpov =12.000 gvpd.

Letapoptkd neco= 0 gvpo.

6.  lowdg eomhaos= 40.000 - 20.000 evpd=20.000 evpo.

7. edwkég eykatactacec= 0 svpd.

20vol0 loyimv teprovcrokadv ororyeiov=_1.518.000.00 evpo.
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Avia meprovoiand orotysia (uovo yia MME):

a.  hoywoukd mpoypappote kKAt = 0 gvpd

b.  damdveg cuoTNUATOV 010GPAAGNS & eAéyyov ToOTNTAC=0 gvpd
Cc.  OUmdaveg Yo TN LETAPOPA Teyvoroyias =0 gvpd

2UVOA0 VLMV TTEPLOVCLIKAV 6Toyeimv = 0 gvpd

Apnoéc Loupoviwv (uovo yia MME)

o Koéotog mapaxorobOnong tov Epyov s emévovong = 0 evpd
. KA. =0 evpd

20voio Apotfpav Zoppovrov=0 gvpo

2ovoiro E.K.E. = 1.518. 000.00 + 0.00 + 0,00= 1.518.000.00 gvp®




210 onpeio avtd Bo mpémer va. KAvovle Tov éieyye tvyov vmepfaoewy aro E. K. E. mov Ogrer o
YOUOC OVTOC.

ILy. Knpwkéc syw/oaig + Adamdvec O1ouopomaons mepifidiioviog y@pov Oev NTOPOvV vd
vrepPaivoov 10 60% (veotdueveg povadeg) 1 70% (véeg povaodeg) (mévo yra MME) tov E. K. E.

Ipdypott to 70% tov E. K. E. = 1.518.000 y 70% = 1.062.600,00 gvp®, to omoio eivar peyordtepo
™ms aélog Tov ev Aoy damavav (370.000,00 + 12.000,00 = 382.000,00) kot emopéves dev vapyet
TPOLAnIa ETAEEYWOTNTAS TOV KOGTOVS TNG KATNYOPLoS VTG,

ILy. dvio weprovcrokd otovyeid (<30% 100 gLVOLOD TV EXILECIUMY OATOVOV TOD TYEJIOD).

20V010 VLMV TEPOVOWIKOV 6ToLyEloV = () evpO®, eTouUEVOC 10yDEl 0 TEPIOPITLOC.

[Ly. Xvvoro ApoBéc Xopufodrmv (<5% 100 KOGTOVS TOV EMEVOVTIKOD OYEIOD KU1 EMC TOV TOTOD
50.000,00 evp).

20voio Apoéc ZopPovrmv=0 evp®, erousvwc ioyver 0 TEPI0PITUOC

Me drha AoV, To moco Tov E. K. E. = pe 1o mocd tov evicoyvopevoo kdotovg emévovong (E. K. E"),
oni. E". K. E'=1.518. 000,00 svpo.
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Mn E. K. E. = d0pocua tov un emAEEOV dumuveVv eTEVOLGNC:

l.  £é&oda A’ eykatdotacnc= 26.000 svpd.

2. owdmedo = 23.000 evpd (4.000 y 5.75)

3. petagopikd néEca (ektog epyostaciov) = 60.000 svpd.

4. houdg eEomMaog (emimhmon ypapeimv doiknong) = 20.000 evpd
2vvoio Mn E. K. E. =129.000 cvpo

B) To vvorwd Kootog emévovone (X. K. E.)) =E. K. E. + un E. K. E., eldwdtepa:

2.K.E=E K E +umkE K E = X K E=1.518.000,00 evpd + 129.000,00 gvpid>» = 1.647.000

VPO

y) Xvovoiké Anmartovpevo Kegaiaio (2. A. K.) yia v 1dpvon kar 1) Aettovpyio NG TOPOUTAVD
Hovaoag amoteieitor ond 10 GOPOIGILA TOL GLVOAIKOV KOGTOVG emévovong (2. K. E.) kot tov apykon
Kepaiaiov kiviiong (A. K. K.), etdwodtepa:

A K=XKE+FAKK =L A K =1.647.000 evpd + 35.000 svpd = 1.682.000 svpo.

Epyacio_yo._t0_oniti. 2e mepintwon mov 1 olio_twv damovey Kriprokég eyk/ceig + £pyo
Awpopooong leprpariovrog yopov eivor 1.200.000,00 cvpe  mawe diopoppmveror o E. K. E. kou

| ol K. E.:




Aoknon 2"

['a v 1Opovon Kot Asttovpyio pog pukpne Propnyavikic povadag TpoPfAEmovar ot €E1G aVAYKES

GE YPNUATIKA KEQAAULA

o ayopd OIKOTTEOOV 4 GTPEUUATOV GLVOAKTC 0&iag 8.000 gvpm.

o AVEYEPGT KTIPLOKOV EYKOTAGTAGEMV GUVOMKNC oamtavng 160.000 gvp.

o ayopd WNYOVNUATOV GLVOMKNG damdvne 240.000 gvpo.

o ayopd LETAPOPIKOV HECHV Y10 UVAYKEC EVTOC TOV EPYOGTUGIOV GUVOMKNG damdvne 20 000
EVPW.

o £C000 TPOTNG EYKATAGTAONS GLVOMKNG damdvng 10.000 gvpd.

ayopd Aoutov eCOTAMGHOU GuvoMKNE dartdvng 30.000 evpd.

TO £TNG10 KOGTOC TOV o' Kot fondntikdy vAdv extipdton oe 300.000 gvpd.

TO ETNO10 KOGTOC TOV EPYOTIKAOV dumavav ekTidton oe 60.000 gvupo.

01 AOUTEC OUmAveS Tapay®YNG (YEVIKA Propmyavikd £00a) ektindvton etnciog e 40.000 svpod.

01 GLVOMKEC TTPAYUOTIKES ePYAGIIEC NUEPES / £TOC eKTL@VTOL 68 240 NuEpeC.

GOUPOVA LE TO TOPAYOYIKO-GUVIAOKTIKO KOKAOUA TNG UOVASUSC GVOLEVETOL VO OEGUEVLTOVV

KEQAAOLO, V10K

- £QodGHO o kot Pond. vidv  ddpkelag 15 nuepdv

- omobnkeoon " " " " " 20 nuepdv

- uetamoinon  (eme&epyocia) 15 nuepodv

- omoONKeLOT]  ETOIUMV TPOIOVTMV 20 nuepav

- EUTOPIKT TOTMOT GTOVG TEAATEC 60 nuepov

Me Pdon ta mopardve ctotyeld vo vToloyicete T0 Zovoako Amartovpevo Kepoiaio (X. A K)) v
Vv 10pvon Kol T Aetovpyic TG Hovadoc, OTav Ol avdyKeg € dpeco owbeocyla kepaiaio O
avepyovtor oe 20.000 gvpd.

A



AYXH .

AxolovBdvtag to okentikd g 1 doknong éyovyle:

1° Biua vroroyiCovue 1o E. K. E. 6nmc £yovue ndbet.
E.K.E.:

1. Kripw = 160.000 gvpod.

2 Mnyovipoto = 240.000 gvpbd.

3. Meragopwa péco = 20.000 svpd.

4 Aowoc eConhoudc = 30.000 svpd.
2ovolo E. K. E. =450.000 svpo. (1)

2° Bpa vroroyiCovue o un E. K. E. 6o éyovue nddet.

Mn E. K. E.:

1. €000 A’ eykatdotacnc = 10.000 gvpod.
2. Owdmedo = 8.000 gvpd.
2vvoio p E. K. E. =18.000 cvpd. (2)

3° Bipa vroroyilovpe to X. K. E. 61emg éyovpe paber.

Onote o X. KLE.=E. K. E.+unE. K. E. = X. K. E. =450.000 + 18.000 =468.000 svpo.
.'_;-,.,‘_ :*v,.:_ 13




4° Bijno vroroyiCovue o X. A. K. dmowc Eyovue ndber,

eme1on oev yvopiCovpe 10 A K.K. (apyd kepdioo kivnong), o mpémet va vmroloyicovie apyikd To
A K K. ka1 oty cuvéyewa Ba tpofodue oty dOpoion TV eTPEPOVS KOVOLAI®V Yo va. Ppovie o 2.
A K.

‘Evag tpomoc vrolroyienov tov A. K. K. givan o €€nc:
A. K. K= Kvkhopopotv Kepdrato + Awabéoiia (4)

Kvkiogopovv Kepaiamo = Koxhopopoiv Kepdiaomuépa y Méon Awgpkeia Iliotmong
(Aéopevong) Keparaiov (5).

Apa yu va Bpodpe to Kvkhopopoov Kepdhioio Ba mpémer apywkd vo vrmoioyicovpe mo eival 1o
Kvkhlopopotv Kepdrao/muépa kat mota eivar pEGT dtdpkeld TOTMONS /0EGUEVONG KEPUAUIMV]

Kvkiogopovv Keparao/mpuépa = Etioo Koéostog [Hopaymyng / Lovoro tov Emoiev Epydoipuomv
Huepov (6).
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Apa v va vroroyicovpe to  Kvkhopopoov Kepdiorompépa Oa mpénet va Bpodie moéco eivar 1o
«Emoo Kootog Iopaymyno» kot mdceg etvar ot GuvoMkES epydoies NUEPES ETNGIOS 6TV eV AOY®

Lovada.
Etiow Kootoc mapaymyne:
1.  xoctog epyatikdv = 60.000 gvpd.

2. k60670 A kot fondntikdv vikdv= 300.000 gvpd.
3.  T'evikd Bropmyovikd E&oda= 40.000 gvpd.
2vvoiiko Etiowo Kootoc llapaymync= 400.000 svpod. (7)

20V0A0 TGOV £pyaciumv nuepov: 240 nuépec (8)

Apa, aviikaOiotovle o Tocd TV oyécemv (7) kat (8) oty oyéon (6) kot Bpickovie 10

Kvklogopovv Keparao/mpuépa = 400.000 evpd/240 nuépeg =1.666, 66 evpd 1 1.667 evpd.
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21V Guvéyewd 0o TPEMEL VAL VTOAOYIGOVLLE TNV LEGT] OLAPKELN THGTMGTC/OEGILEVCTG KEQUALIMV.

Aldpkeld TiotTmonc (066N C) KEQUATIMV:

.  epodwonog o' kot fond. YAOV= 15 nuepov
2.  omoOnkevon " " " " 20 nuepov
3. petamoinon (emeepyacia) = 15 muepdv
4.  amoOnkevon eroipmv mpoidviov= 20 mnuepodV
5. eumopikn mMoTmoN 6Tovg TeAdTe = 60 mMuepdv

JUVOMKY  OWPKeEWW TicTOenc/osousvone Keou iolov=130 nuépec 1N HEon  OWIpKeEWd
nictoonc(déonsvonc) ke aroimv= 130/5 =26 nuépec (9)
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Enopévog, avtikabiotovpe 1o moocd tov oyécemv (6) kot (9) omyv oyéon (5) xkm Ppickovpe TO

Kvkio@opovv Kepdraro = 1.667 svpd y 26 nuépeg = 43. 342 evpo.

Avaroym evépyela kdvovlle kot otnv oyéon (4) kot Bpickovpe to A KK, = 43. 342 gvpid + 20.000
evp®d = 63.342 evpo.

Téhoc, apod éyovue Bper 1o X. K. E. kar 10 A. K. K. enavepyduacte oto 4° frjpa kor_ovrikedictovpe
T ovahoya mocd kot téte £yovpe X. AL K. = 468.000 + 63.342 svpd= 531.342 svpd.

Oa pmopovcape va vroroyicovpe to A. K. K. (apyikd kepdiato kivnong) e Evo moAd TpoKTikd omio
P00, YWPig 0vTo Vo uméyel ToD 0md 10 TGO ToLv 177 TPOTOV VTOAOYIGLOV.

‘Etot dowmdv 1o A. K. K. pag Propmyaviknc Hovadag eKTLdtot e T0 HEGO KOGTOS TUPAYMYNS TOV 2
LNVOV.

Me diha AOY10, Stoipodpe To ETHO0 KOGTOG TUPAY®YNS/6 WVES KOl TO TOGO TOV TPOKVITEL £IVAL TO
A K. K. 1q 400.000 evpd/6 pvec= 66.666 svpo.

17




P8 NMoAutexvelo
4 Kentng

TéAoc Evotntoc

18



